

Világ proletárjai egyesüljete!



Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 ÁPRILIS 21., KEDD

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 93. SZÁM

Nagy lelkesedéssel jelölték képviselőiket megyénk dolgozói

Páli Mihályné egyenjogú lett

Termelőszövetkezeteink készüljenek fel a növényápolás nagy munkájára

A tavaszi szántás-vetés munkálatait termelőszövetkezeteink, a dolgozó parasztnak példát mutató végezték el. A korai, jó minőségű vetés jelentőségét szövetkezeti parasztságunk felismerte és szélesedett az új termelési módszerek alkalmazása is. A békésabai »Béke« és »Kossuth« tsz-ek összes tavaszi kalászosait keresztsoroson vetették el, négyzetesen ültették a kukoricájukat is. A két szövetkezet mellett még számos szövetkezetünkben alkalmazták a keresztsoros vetést. Termelőszövetkezeteink a magasabb terméseredményekért folyó harc sikerének alapját a korai szántás-vetéssel, az agrotechnika szélesebb körű alkalmazásával — kisebb hibáktól eltekintve — megteremtették. Ez azonban a magas termésért folyó harcnak csak egyik szakasza. A nagyobb, több erőt igénylő feladat ezután következik: a növényápolási munka jó végrehajtása.

Termelőszövetkezeteinkben a növényápolási munka sikere nagyban függ attól, hogy szövetkezeteink hogyan készülnek fel a munkára. Hogyan mozgósítják a rendelkezésükre álló munkatér. Különösen nagy gondot kell fordítani arra, hogy termelőszövetkezeteink minden kukoricájukat négyzetesen vessék. Ezzel megkönnyítik a kukorica ápolását, megteremtik a magasabb termés alapját. Azok a termelőszövetkezetek, melyek a növények elvetésénél elmaradtak, kövessék az élenjáró termelőszövetkezetek példáját. A füzessyarmati »Vörös Csillag« közl. ötezer kat. hold területen minden növény elvetését határidő előtt biztosították. Közül 500 kat. hold tengerit négyzetesen vetettek el. A sarkadi »Dozsa« tsz minden növényét elvetette, 40 kat. hold gyapotja 9-on a földbe került. A sarkadi »Győzelem« tsz is már hozzáfogott a cukorrépa sarabolásához.

A mezőgazdasági munkák jó minőségű elvégzéséhez rendkívül kedvező az időjárás is. A napokban lesett esőpadék, növényeink fejlődését nagymértékben elősegíti, de meggyorsítja a gyomnövények elszaporodását is. A jó termés további biztosítása tehát, a jól elvégzett növényápolás.

Szükséges, hogy szövetkezeteink a növényápolás munkálatait fejlettebb munkaszervezeti formák alkalmazásával végezzék el. Határidőre kell készíteni a növényápolás időszaka iránti kampányterveket. Azokat bontsák le az egyes növénytermesztő brigádokra. E kampányterveket tag- és brigádatvezetőkkel, a tagsággal beszélik meg. A brigádok még egyszer vegyék számba a tagokat, családtagokat és a kapálásra kerülő növények területeit az egyes tagokra, családtagokra bontsák le. Minden tag és családtag legyen tisztában azzal, hogy milyen növényekből, milyen terület megműveléséért felelős. Helyesen hajtotta ezt végre a sarkadi »Petőfi« tsz, ahol minden tag és családtag dolgozik.

A tsz asszonyai, fiataljai az őszi kalászosok acatolását egy-két napon belül befejezik.

Termelőszövetkezeteink elnökei, agronómusai, brigádatvezetői helyes irányítással biztosítsák a munkák folyamatos végzését. A szövetkezet tagjai több napra előre tudják, milyen növényápolásra kerül sor, az egyes munkák elvégzése után. Szövetkezeti vezetőink teremtsék meg a jó ütemű növényápolási munkák előfeltételét, a szövetkezeti asszonyok zavartalan munkájához szervezzenek napközi otthonokat, állandó, vagy ideiglenes jellegűeket, kövessék az orosházi »Október 6.« tsz példáját, ahol napköziotthon letesítésével könnyítik meg az asszonyok munkáját.

Kellő időben biztosítsák a munkaeszközöket, a fogatereket és ahol lehet, minél szélesebb körben alkalmazzák a gépiert. Fel kell ragaszkodni ahhoz és irányító munkájukat is úgy szervezzék meg, hogy a növényápolás munkálatait az egyes brigádok önállóan végezzék el.

Termelőszövetkezeteink jövedelme, annak nagysága a szövetkezet dolgozóinak a kezében van. A jó időjárás mellett a szövetkezeti dolgozók munkájától függ az ideoi termés. Ha szövetkezeti vezetőink vezetői szívós felvilágosító munkával minden tagot, családtagot meggyőznek arról, hogy jövedelmét pont ezekben a hónapokban kovácsolja, ha nem tűrik a lógást, a hanyag munkát s ha szövetkezeti asszonyaink nem öltöttek kézzel nézik a szövetkezet sok munkáját, akkor az állammal szembeni kötelezettségüket könnyen teljesítik, bőven marad munkaeszközre, szobor lesz szövetkezeti parasztságunk, de egész dolgozó népünk életébe.

Az elmúlt év végén szövetkezeteink közgyűléseken vitatták meg a múlt év hibáit, hiányosságait. Csaknem minden szövetkezetünk tagsága határozatot hozott a munkafegyelmegszilárdítására, a területek egyénekre való felbontására, a szövetkezeti vagyion védelmére. E határozatok gyakorlati végrehajtásának ideje elérkezett. Szövetkezeti vezetőink, ellenőrző bizottságaink feladata, hogy a szövetkezeti tagság által hozott határozatok maradéktalanul végre legyenek hajtva.

Szövetkezeteink parasztsága, asszonyok, fiatalok, a szövetkezeti dolgozók apraja-nagyja indíttson nemes vetélkedést a növényápolási munkák sikeres végrehajtásáért, a magas terméseredményekért, csatlakozva a választási békeversenyhez és a munkában mutassanak példát szövetkezeteink kommunisztái, legyenek mindenben kezdeményezők, vigyék harcba a szövetkezet minden dolgozóját.

BAGYINKA GYÖRGY, az MT szűv. csoport vezetője.

Három nappal hamarabb fejezzük be félévi tervünket

Mi, a békésabai I-es számú Mezőgazdasági Gépjavitó Vállalat dolgozói csatlakozunk a Gheorghiu-Dej Hajógyár választási békeverseny felhívásához. A választási békeversenyben legfőbb célkitűzésünk tervünk túlteljesítése, a gazdaságos termelés és a forgóeszközök csökkentése. Ezeknek a feladatoknak megoldása érdekében vállalkozunk:

ZELENYANSZKI GYÖRGY igazgató
KOSZNAI MIHÁLY DISZ titkár

1. Második negyedéves tervünket határidő előtt három nappal hamarabb fejezzük be. Ezen belül a május 17-ig tisztelendő öt erőgépet javítunk ki tervén felül, 25 ezer forint értékben.

2. Második negyedévben észszerű anyaggazdálkodással, forgóeszközökkel átcsoportosítva az eddigi forgási átlagsebességet 10 nappal csökkentjük, ezzel 250 ezer forintot takarítunk meg.

RACZ Pál párttitkár
KOVACS MIHÁLY motorszerező

3. Gazda-mozgalom keretében alkatrészeink felújításával ötezer forintot takarítunk meg. Továbbá vállalkozunk, hogy ötszázalékos munkaselejtünket negy és fél százalékra csökkentjük. A munkafegyelmegszilárdításával az igazolatlan mulasztást és késést 1,5-ről 0,8 százalékra csökkentjük.

A békésabai I-es számú Mezőgazdasági Gépjavitó Vállalat dolgozói nevében:

SURINYI ISTVAN üb-elnök
GERGELY MIKLÓS hegesztő.

Teljesítik vállalásaikat

A Békésmegyei Téglagyári Egyesülés

A mezőberényi I-es számú téglagyár dolgozói a választási békeversenyhez csatlakozva, vállalást tettek arra, hogy 250 ezer darab nyerstéglát adnak népgazdaságunknak tervén felül. A mezőberényi II-es számú téglagyár dolgozói vállalták, hogy 220 ezer darab nyerstéglát gyártanak tervén felül ebben a negyedévben. Az orosházi I-es számú téglagyár 300 ezer, az orosházi II-es számú téglagyár dolgozói ugyancsak 300 ezer nyerstégla legyártását vállalták a félév végére tervén felül.

A vállalat dolgozói most, a vállalások megtelele után továbbfokozva a felszabadulási hét versenyrendületét, az elért eredményeiket, ma már arról számolnak be, hogy 17-ig vállalásukból annyit teljesítettek, hogy abból 13 családi házat lehetne felépíteni. Az egyes brigádok ezt úgy érték el, hogy jól szervezték meg a munkájukat. Különösen kiemelkedtek ebből a munkából a mezőberényi I-es telep, valamint az orosházi I-es és II-es telep nyerstéglagyártó-brigádjai.

Gépállomásaink megyei igazgatósága választási békeversenyre hívja az ország valamennyi gépállomási igazgatóságát

Április 4-re, hazánk felszabadulásának ünnepére igéretet tettünk szerető vezetőknek, Rákosi Mátyás elvtársnak, hogy tavaszi idénytervünket 100 százalékkal teljesítjük. A bevezetett 134.649 normálhold traktormunka helyett 137 ezer 881 normálholdat végeztünk és ezzel vállalkunkat 102,4 százalékkal teljesítettük.

Amikor gépállomásaink dolgozói tudomást szereztek arról, hogy népünk szeretett vezetője, Rákosi elvtárs lesz a választásunknál Békés megye listavezetője, gépállomásaink dolgozói, traktoristái — a kondorosi gépállomás kezdeményezésére alapján — egymásután tették meg a vállalásokat tervünk időelőtti teljesítésére, túlteljesítésére. Ezeknek összesítése alapján a gépállomások megyei igazgatósága csatlakozik a Gheorghiu-Dej Hajógyár dolgozóinak választási békeversenyfelhívásához és versenyre hívjuk országunk megyei gépállomási igaz-

gatóságait az alábbiak szerint:

1. 134.649 normálhold tervünk helyett május 17-ig 199.588 normálhold munkát végzünk el.

2. Termelőszövetkezeteinknél 28 ezer 12 holdon négyzetesen vetjük el a kukoricát április 25-ig. Kicsértékeppen termelőszövetkezeteinknél 206 holdon bevezetjük a kukorica kétféves termesztését.

3. Növényápolási tervünk 31.000 hold, ehelyett május 17-ig 45.210 holdon végezzük el a növényápolást. A megyei igazgatóság agronómusai ismertetni fogják a gépi növényápolás agrotechnikai jelentőségét a növényápolásra beosztott traktoristákkal, a tsz-ek tagjaival és csatlakozunk a tizmásás gyapottermesztési mozgalomhoz. A növényápolásnál 26.396 forint értékű üzemanyagot takarítunk meg.

4. A 857 darab eséplőgépből eddig 500 darabot javítottunk ki.

A hátralévő 357 darab eséplőgép, valamint 107 darab aratógépünk kijavítását határidő előtt 5 nappal minőségileg jól elvégezzük. A javításoknál 62.120 forintot takarítottunk meg. Május 17-ig 737 eséplőgépünkhez megszervezzük a munkacsoportokat.

5. Magyar János, a kondorosi gépállomás traktorvezetője igéretet tett, hogy éves tervét május 17-ig 100 százalékkal teljesíti. Ezt a vállalást megyénk traktoristái között mozgalommal fejlesztjük. Tovább fejlesztjük a már bevezetett öragrafikon szerinti munkát úgy, hogy ezzel a módszerrel a növényápolási munkák végzésénél megyénkben 50 traktoros fog dolgozni.

6. Az április végén beinduló női traktorvezető képző iskolára az eddig bevezetett 53 főhöz, újabb 33 női dolgozót szervezünk be április 27-ig.

Forgács József AMG megyei igazgató Tóth Béla főagronómus Csátrai Béla pol. oszt. vezető Cs. Kiss Ferenc főmechanikus Polgár Zoltán főkönyvelő

Túlteljesítjük begyűjtési tervünket

Mi, Sarkad község dolgozói is csatlakozunk a választási békeversenyhez. Vállalkozunk, hogy a második negyedévi begyűjtési tervünket havi beütemezés szerint tejből 105 százalékkal teljesítjük. Továbbá a második negyedévi tervünket május 1-ig 60 százalékkal, baromfibeadási tervünket 90, sertésbeadási kötelezettségünket 104 százalékkal teljesítjük. A mezőgazdasági munkákat, a még hátralévő vetnivalót a minisztertanács határozata szerinti határidő előtt két nappal befejezzük. A répasarabolást és az őszi vetések gyomtalanítását május 1-ig elvégezzük.

Vállalásaink teljesítése érdekében a begyűjtési állandó bizottság tagjai, aktívái, a hátralékos dolgozó paraszttól április 22-ig lakásukon felkeresik és elbeszélgetnek a beadási kötelezettségek teljesítéséről. A mezőgazdasági állandó bizottság tagjai és aktívái is a község dolgozó parasztsága között tudatosítják az új módszerek alkalmazásának jelentőségét.

Szabó Imre boldog Lajos Ungor János Leelőssy Károly Sajtó Lajos Erdei Imre vb. elnök. begy. áll. biz. eln. mezőgazd. előadó. begy. csoport vez. tszcs-tag., egyénileg dolgozó.

rei
y végzői a mun
nfladégyűjtésben
mésőbb megszűn
együtt MEH Vár
ott folyó munka
17-ig Mezőko

rongy
37,5 0/0
27,5 0/0
38,8 0/0
58,3 0/0
71,9 0/0
59,3 0/0
36,6 0/0

alamennyi DISZ
s újból elindul
állatok előirány-
eljesítsék. Budai
titkár és Fodor
sta 10-10 mázsa
ak.

gépöntvényt, 2950
t, ezonkívül 10
ant, egy kukori
sg rongyot, 340
t, 30 kg autó
Népünk ébersége
s, így önből a
ni for egy darab
motorokváltópár,
s 7800 meler vi
vilámo-ít szőh.

IREK
zók. Tanácsa az
n. folyó hó 20-án,
kioss. ünnepséget,
H. szabógyakor-
negyven minden

tság és a megyei
őrekor a SZOT
pokások negyedévi
melen a sport-
elnökségben lévő
a jászai TSBK és
k. részt vesz.

írői tanfolyam
edő és verseny-
t be a VTSB,
den sportoló és
jelentkezési folyó

ának az üzemek-
gyelmit melyek-
a eredő a szá-
s. borsosak edú,
a mind nagyobb
kiszáradtak (leg-

a
költs. bróinkésr

si általános gim-
A csapat tagjai:
D. Domokos M.,
D. I.
bálos gimnázium

gimnázium 301,2

ésabai leány-
(A sa a tagjai:
ó, Mokos, Kó-
ki, Sallágyi.)
gimnázium 266,7

gimnázium 258,8

kos I (Békési
al.
aba ált. gimn.)
abai ált. gimn.)

yi (Békésabai
ntal,
ált. gimn.) 85,1
lt. gimnázium)

sport fejlődés
szonyitva.

NÉPE
rtbizottságának

tőbizottság.
gy Antal.
adóhivatal:
7. I. emelet,
adóhív.: 21-76,
Békésaba.
Botvánszky Pál.

Nagy lelkesedéssel jelölték képviselőiket megyénk dolgozói

Április 18-án, szombaton és 19-én, vasárnap megyénk üzemében, termelőszövetkezeteiben, több városban és községben nagy lelkesedéssel jelölték képviselőiket a dolgozók. Nehéz lenne eldönteni, hogy a megtartott jelölőgyűlések közül melyik volt a leglelkesebb. Valamennyi gyűlésen egy szívvel, egy akarral szavazták meg első jelöltként a magyar nép forrón szeretett vezetőit, Rákosi elvtársat. Eltek a párt, a kormány által adta jogokkal, saját somikból a dolgozó nép legjobb fiait jelölték a nép parlamentjébe. A legtöbb jelölőgyűlésen pirosnyakkendős úttörők virággal köszöntötték jelöltjüket, verset szavaltak.

A szeghalmi dolgozók jelöltje Nagy Antal elvtárs

Szeghalmi tanácsa nagy-teremben vasárnap délelőtt 10 órakor a község színe-jáva, a legjobb dolgozók foglaltak helyet, hogy megválasszák Szeghalmi dolgozók képviselőjét. A díszelnökség megválasztása után Márta elvtárs, a községi pártbizottság titkára tartott rövid beszédet, vázolta a múlt és a jelen választás közötti óriási különbséget. A szeghalmi dolgozók összejárásának kivánságát fejezte ki, amikor első jelöltként Rákosi Mátyás elvtársat javasolta. Percekig zúgó tapsvihár, hosszantartó éljenzés, majd a későbbi hozzászólások — melyek mind kereketlen szavakkal Rákosi elvtársnak szóló üzenetek voltak, — mutatják azt a nagy ragaszkodást, melyet a szeghalmi dolgozók éreznek a magyar nép atyjá, vezető, tanítója iránt.

Medvegy György, a tövskési állami gazdaság részéről megtette a vállalat ábdól az alkalomból, hogy képviselőt jelölhessenek és első képviselőjüként Rákosi elvtársat választják. Többek között vállalta a gazdaság többi dolgozója nevében, hogy május 17-re a teherészben az állító-

átlagot nyolc és fél literre emelik, a késő tavaszi vetéseket a tervezett május 5-e helyett április 30-ra befejezik. 200 kat. hold őszi búzát, melyet a víz megnyomott, fejtrágyázzák április 30-ig.

A szeghalmi dolgozók második képviselőjelöltjükként Nagy Antal elvtársat, a megyei pártbizottság titkárát javasolták. Kolalik elvtárs ismertette Nagy elvtárs munkásságát. A javaslat a jelenlévők egyhangú helyeslésével talákozott. Sok dolgozónak akadt mondanivalója, hogy hogyan tapasztalja saját munkájában a megyei pártbizottság, közvetlen Nagy elvtárs segítségét. Elmondották többben, hogy nem egy ízben ott, Szeghalmi, a helyszínen adott közvetlen segítséget a tervfeladatok megoldásához.

Hajbók elvtárs, a szeghalmi technikum hallgatója meghatódottan beszélt arról, hogy amikor ilyen képviselőket választanak, akik saját, korábbi nyomorgó életükön tapasztalták a tanultak meg szeretni a dolgozó népet, akkor biztos kezekbe teszik le ügyüket. A múlt rendszer képviselői ugyan mit képvisel-

tek? Es itt gyűléssel beszélt arról, hogy az ő édesapja egyszerű dolgozó parasztember volt és a bankkölcsön, az uszora az öngyilkosságra kergette. Több hozzászólás hangzott még el. Vállalások születtek, majd táviratot szövegeztek Rákosi elvtársnak. Utána Nagy Antal elvtárs közönte meg a szeghalmi dolgozók bizalmát. A szeghalmi dolgozók, valamint az egész megye jó eredményeiről beszélve kihangsúlyozta többek között: ezeket az eredményeket nem egyedül érték el, hanem magukkal érték el elvtársak. Amikor arról beszélünk, hogy szavazunk, akkor arról beszélünk, hogy Szeghalmi és az elért eredményeket továbbfejlesztjük, hogy munkánkat a legjobb tudásunk, a legjobb akaratunk szerint végezzük el. Erre kötelez bennünket az, hogy szeretett, drága édesapánk, Rákosi elvtárs megyénk első képviselőjelöltje.

Nagy elvtárs beszéde után a jelölőgyűlés résztvevői sokáig éltették Rákosi elvtársat, pártunkat a nagy lelkesedéssel köszöntötték második jelöltjüket, Nagy Antal elvtársat.

Békéscsabán a Téglyagár, Orosházán a város dolgozói Keleti Ferenc elvtársat jelölték

Békéscsabán a Téglyagár és az V. kerület dolgozói Keleti Ferenc elvtársat, a Magyarországi Szlovák Dolgozók Szövetségének főtítkárát jelölték. Keleti Ferenc elvtárs nagy éven keresztül megyei titkára volt a Magyar Kommunista Pártnak, a Magyar Dolgozók Pártjának. Sipiczki Pál elmondotta, hogy Békéscsaba népo sokat köszönhet Keleti Ferencnek. A Nagy Ferenc-féle öszezsekküvör és a jobboldali szocialdemokraták aknamunkája elleni harcban erős kézzel lépett fel az árulók megyei tinkosait és kiszolgálóival szemben.

Orosházán a város dolgozói jelölő gyűlésükön szintén Keleti elvtársat jelölték. A gyűlésről levelet küldtek számára, melyben közölték jelölését. Kérték, hogy fogadjja el és meghívják választási nagygyűlés megtartására. Rákosi és Keleti elvtárson kívül harmadik jelöltet is választottak Orosházán. Szombaton a »Dózsa« tsz dolgozói Lakt Istvánét, a tsz pártönkviíi kiváló dolgozóját jelölték. Neki a múltban szavazati joga sem volt. Egyik váaszatáskor azért, mert nem volt még három gyermeke. A másik választáskor meg azért, mert nem volt négy elemije.

A szlovák nemzetiségiek is szabadon választották meg jelöltjüket

TÓTKOMLÓSON szlovák nemzetiségű dolgozók laktak. Ezért volt még sokat nehezebb az életük a múltban.

Ma hazánkban minden dolgozó egyenrangú, bármilyen nemzetiségű legyen is. A gépállomás traktorai hasitanak szántás idején méty barázdát a komlói földeken. Allam és pártfunkcionáriusok kerütek vezetőhelyre Tótkomlósról is. Emellett többen katonatisztek, egyetemisták a fiaink, leányaink közül. Apolhatjuk, fejleszhetjük szlovák anyanyelvünket. Ezt mind a pártnak, Rákosi elvtársnak köszönhetjük.

Ezért javaslom — mondotta Rimovszki elvtárs, — hogy Rákosi elvtársat jelöljük képviselőnek. Kitérő lelkesedéssel felzúg a taps. Eljen Rákosi! Eljen a Párt! Rákosi elvtárs megválasztása után Hirk elvtárs kér szót. Rákosi elvtárs közülünk való és kitüntetésnek vesszük, hogy őt jelöltük elsőnek. En azt javaslom, hogy a másik jelöltünk is az legyen, aki közülünk való. En Bol-doozki János elvtársat javaslom, Csehszlovákia jelenlegi magyar követét.

A jelölőgyűlés résztvevői elfogadják a javaslatot és lelkes tapsal választják a javaslatra.

SZARVAS KÖZSÉG dolgozói is megváaszották képviselőjelöltjüket. A jelölőgyűlés résztvevői itt is pártunk és dolgozó népünk szeretett vezetőjét jelölték képviselőnek.

Rákosi elvtárs jelölése után Zsamba György Boldoczi Jánost javasolja, akinek a szlovák nyelv és kultúra felelevenítésében is nagy érdeme van. Mányik György egy-nileg gazdálkodó dolgozó paraszt felszólalásában felhívta dolgozó társai figyelmét: a választás nemcsak jogokat, hanem kötelezettségeket is ró a dolgozókra. Eppen ezért mindenki tartsa köteleességének, hogy baromfi- és tojásbeadását, május 17-re teljesítse. — En már évi kötelezettségemet tojásból 90, baromfi-ból 50, adóhöztesemet pedig 50 százalékra teljesítettem — mondotta.

Még sok értékes hozzászólás hangzott el, majd Boldoczi elvtárs jelölésére vonatkozó javaslatot is elfogadják. A jelölőgyűlés lelkes tapsal és éljenzéssel fejeződik be.

Sarkad község

A járási MNDSZ helyiségében jöttek össze szombaton este a sarkadi járás legjobb dolgozói, hogy megválasszák saját soraikból a képviselőjelöltöket. Sarkadi István elvtárs, Sarkad községi pártbizottságának titkára az egész járás dolgozóinak kivánságát tolmácsolta, mikor első jelöltnek Rákosi Mátyás elvtársat javasolta. Hatalmas lelkesedéssel, szűnni nem akaró tapsal fogadták a dolgozók. — A megváltozott szép életünket csak további jó munkánkkal tudjuk megköszönni — mondta Kiss Rózi, a sarkadi gépállomás politikai helyettese. — Mi a gépállomáson is megbeszéljük a dolgozókkal, hogy a munkánkkal bebizonyítjuk: békére szavazunk! Vállaljuk, hogy

tavaszi vetésirvünket május 17-re 150 százalégra teljesítjük. A tervbevett 160 hold helyett 200 holdon végezzük el a növényápolást. 243 hold helyett 600 holdon vetjük el a kukoricát négyzetesen. Négy traktornál vezetjük be az óragrafikont. A tavaszi növényápolásnál az üzemanyagfogyasztás terén 10 százalékos csökkenést érünk el.

Deák Gábor cukorgyári munkás javasolta, hogy válasszák meg jelöltnek Boross Gergelyt, akit a községben mindenki jól ismer. Először 1949-ben választották meg képviselőnek és Boross Gergely elvtárs méltóan bizonyult a dolgozók bizalmára. A javaslatot a gyűlésen megjelent dolgozók elfogadták.

Békés jelöltje dr Szabó Miklós járási tisztiorvos

Több mint hatszázán gyűltek össze a békési járási kultúrotthonban, hogy megválasszák a község képviselőjelöltjét. A lépcsőn, az ajtóknál úttörők köszöntötték a gyűlésre igyekvő dolgozókat. Varga elvtárs, a községi pártbizottság helyettes titkárának javaslatát — aki első jelöltnek Rákosi elvtársat javasolta — a község dolgozói nagy lelkesedéssel fogadták. Hatalmas tapsal, szűnni nem akaró éljenzéssel éltették Rákosi elvtársat, a pártot, aki Békés község dolgozóinak is meghozta a szebb, boldogabb életet. Nagy Imre elvtárs, a békéstarhosi »Petőfi« termelőszövetkezet elnöke javasolta, hogy válasszanak képviselőjelöltet a községből is. Javaslotta, hogy válasszák meg dr. Szabó

Miklós járási tisztiorvost, aki eddig is becsülettel megálta helyét a munkában. Szabó Miklós paraszteszlelőből származott és sok nélkülözések között tudta csak elvégezni iskoláját. A jelenlévők egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

A békéscsabai „Előre” tsz-ben

vasárnap délelőtt tartották a jelölőgyűlést, ahol nagy lelkesedéssel választották első jelöltjükként Rákosi elvtársat. Második jelöltként Lipták Jánosét, a tsz egyik jól dolgozó asszonyát jelölték, aki 1948 óta tagja a tsz-nek. Jó munkája révén érdemelte ki dolgozó társai bizalmát.

Lelkesen jelölték képviselőiket üzemünk dolgozói

A gyulai Harisnyagyár dolgozói vasárnap délelőtt Rákosi elvtársat jelölték képviselőjüknek. A legelső magyar embert, aki mindenkor megmutatta, hogyan kell bátran és harcosan megvédeni a dolgozók érdekeit. Neki köszönhetik, hogy a város, latyakos udvar ma ki van köveze, hogy neofényes, világos termekben dolgoznak.

szocializmus felépítését jelenti. A lelkes ünnepi gyűlés végén kis úttörők, dolgozók gyermekei köszöntik a megválasztott képviselőjelöltöket.

Urbán Ilona sztahanovistát képviselőjelöltnek választották a békéscsabai Pamutzsvő dolgozói

A Békéscsabai Pamutzsvő dolgozói jelölő gyűlésre jöttek össze vasárnap. Elsőnek Rákosi elvtársat jelölték a nép parlamentjébe. Jandacska Istvánné felszólalásában elmondotta: — Mi pártönkviíiek is érezzük Rákosi elvtárs szeretetét. En is neki köszönhetem, hogy kiálányom az ipari technikumban tanul és családomból hárman a Népfontra szavazhatnak. Második jelöltnek Urbán Ilona elvtársnőt jelölték az üzem dolgozói. 1948 óta dolgozik a gyárban mint csévelőnő, mindig becsületesen jól elvé-

gezte a rábizott munkát. Jó munkája után dícsőro oklevelet, sztahanovista oklevelet és 100 forint jutalmat kapott. A legnagyobb jutalom mégis akkor érte, amikor 1952-ben párttag lett. Urbán elvtársnő éves tervét 15 nappal túlteljesítette. A dolgozók egyhangúlag elfogadták jelölését és többen vállalták, hogy tervteljesítéssel, a minőségi munka megjavításával szavaznak május 17-én a Népfontra. Harmadik jelöltjükként Lipták Jánosnő elvtársnőt választották meg-

zóna: Rákosi elvtársnak köszönjük. Bodor József (a »József Attila« tsz-ből) javaslatot tett az eleki dolgozók következő képviselőjére. Az asszonyok szeme felsecsillant és önkénytelenül éljenzés hagyta el ajkukat. A férfiak is helyesléssel keresték tekintetükkel azt, akinek a jelölésére a javaslat elhangzott: Csató Sándorné hatgyermekes családjának, a »József Attila« tsz pártönkviíi tagját. Egyhangúlag elfogadták a javaslatot. Vajjon miért? Azért, mert Csató Sándorné, amellett, hogy hat gyermeke van, az elmúlt évben is 160 munkaegységet teljesített a tsz-ben. És amellett, hogy a gyermekeit példásan nevelt, iskoláztatja őket általános és középiskolákban, mindig tudott magának időt szakítani arra is, hogy az MNDSZ-ben végzett társadalmi munkával is segítse nagy tervünk megvalósítását. A jelenlévők teljes mértékben egyetértettek Bozó Józsefnél, aki többek között ezeket mondotta: Az olyan asszony, mint Csató Sándorné, méltó arra, hogy ügyünket képviselje az országgyűlésben. Mi, asszonyok köszönjük a pártnak, Rákosi elvtársnak, hogy jogot kaptunk a jelölésre, a választásra. A múltban nagyon kevés dolgozó asszony-nak volt választó joga. Az meg egyenesen elképzelhetetlen volt, hogy asszony, főképpen dolgozó asszony képviselő legyen.

Az elekiek jelöltje Csató Sándorné hatgyermekes családanya

Mint az eddig megtartott jelölőgyűlések mindegyikén, az eleki termelőszövetkezetek tagjai is Rákosi elvtársat jelölték első képviselőjüknek az országgyűlésbe. Nincs olyan gyűlés, értekezlet, ahol az öt éves terv eddigi eredményéről, a megváltozott életéről beszélve el ne hang-

nőttem fel Konyecsi Györggyel, a »Dolgozók« tsz elnökével, aki már a múltban is — amikor meghurcolás járt érte — igen sokat tett a dolgozó nép ügyéért. A felszabadulás után pedig az UFOSZ-ban, DEPOSZ-ban, a termelőszövetkezet megalapításában, megerősítésében végzett jó munkát, harcolt, dolgozott a közös ügyért. En ezért javaslom községünk második képviselő jelöltjének. Nagy ünnepléssel fogadják a gyűlés résztvevői a javaslatot, az úttörők, a DISZ-ifjúsg, az MNDSZ-asszonyok köszöntik Konyecsi György elvtársat, a kondorosi »Dolgozók« tsz munkaérdemrendes elnökét, mint képviselőjelöltjüket.

Jelölés Kondoros szövetkezeti községben

Kondoros szövetkezeti községben szombaton este választották szabadon először a dolgozók képviselőjelöltet. A jelölő gyűlésen dolgozók mintegy háromszázan vettek részt. Izó lelkesedés, fergegetes taps fogadja a Népfront elnökének beszédét, amikor népünk szeretett vezetőit, Rákosi elvtársat javasolja Kondoros termelőszövetkezeti község első jelöltjének. Öregek, fiatalok, férfiak és nők egymásután mondják el felszólalásaikkban a megváltozott életüket, azt, hogy mi mindent köszönhetnek Rákosi elvtársnak.

Ezután a »Viharsarok« tsz tagja, Szász Lajos dolgozó paraszt kért szót. Elmondja a főbbi között: »Együtt gyerekeskedtem, együtt

Az új szovjet az oroszai to

A múltban a felsőbb iskolások a kulákok gyerekei jutottak a fejlettebb termelési módok alkalmazására a földbirtokosok nopoliuma volt. A felszabadó óta döntő változás történt ezen is. Dolgozó parasztság fiait, lányait előtt megnyitotta mezőgazdasági akadémiák, egyetemek kapui, növénytermelési és állattenyésztési technika

Az oroszai tan gazdaság az öt években még pár száz holdon gazdálkodott, ma 1600 földjén mintaszere termelési, állattenyésztési munka folyik. Szere új istálló, a gépesítés most épülő új kultúrház, a kikitott vetésforgó mind annak bizonyítékai, hogy mezőgazdaszoktatásunkhoz is eljutott a

valóra váltak a terv számai

Pázszt-zöld öszibúza, üde zöld vasziárpa, soroló cukorrépa mutatják, hogy pezsgő élet foly gazdaságban, valóságos kincsesvá vált az az agrotechnikai eszközök alkalmazásának. Fialatgádvözött agrónomus — aki a múlt évben érettségizett le magyarázza, hogy milyen nagy hódított a gazdaságban az új szovjet módszerek alkalmazása. A vaszi gabonaféléket, zabot, árpa 61 hold lucernát mind keresztosan vetették. Bár kétszeres irvetési munka, de bőven megtérholdanként elérhető 2-3 mázsa mestőbbletben. A terv szerint a koricanak csak egyrésze volt nézetes vetésre beállítva, de úgy lük mind a 160 holdat. A vetőm

10 mázsás

Hazánk felszabadulása után Ez az eredményünk úgy tartottuk. Határidőre kijavítottuk a brigádokat és csapatunk. Idejében megkötözésére biztosítottunk munkát. Jó munkánk eredményéhez az esokkal látják el szövetkezet

A műtrágyakiszoráshoz inkat és a családtagokat is bejól dolgozott Kúti Ágnes és fiataljaink is. Például ifj. T. párosversenyserződést kötött cius 30-án volt. Ebben a Szövetkezetünk tagjai a munkák időben való elvégző holdanként betakarítani.

Páli M

Pál Mihályné elvtársnő 1949 őszén lépett be a retetési oroszai »Vörös Csillag« termelőszövetkezetbe. Három gyermek édesanyja. Allandóan dolgozik és szorgalmas munkájával ez idő alatt jelentősen hozzájárult a csoport fejlődéséhez. Eleinte neki is, — asszony — legnagyobb gondja az volt; hogyan ossza be idejét. Végül is a csoport asszonyai között elhatározták, hogy brigádot alakítsanak és reggel 7-től este 5-ig dolgoznak. A tervszerű munkabeosztás sikerült is a brigád tagjainak odahaza is elvégezni a munkát, jószágot is nevelni és még a háztáji gazdaságot is megművelni. A brigád asszonyai Pál elvtársnőt választották meg brigádvezetőnek. Nagy felelősséget hárult rá, mert 24 asszony munkájáért lett fe-

Az új szovjet termelési módszereket ismerik meg az orosházi tangazdaságban a jövő szakemberei

A múltban a felsőbb iskolákra csak a kulákok gyerekei jutottak, a fejlettebb termelési módszer alkalmazása a földbirtokosok monopóliuma volt. A felszabadulás óta döntő változás történt e téren is. Dolgozó parasztaimunk fiait, lányait előtérbe helyezték a mezőgazdasági akadémiák, agrár-egyetemek kapui, növénytermesztési és állattenyésztési techniku-

mokban, agrár- és zootechnikusokká képezik ki őket. A régi tíz-tizenöt hold földes mezőgazdasági iskolák helyett ma korszerűen felszerelt és kiépített tangazdaságok vannak megyénkben is, ahol a tanulók az elméleti oktatás mellett gyakorlatban is elsajátítják a nagyüzemi termelés, munkaszervezés, irányítás fejlett módszereit.

is. Az kell azonban ehhez, mint ahogy a «Kossuth» tiszteletdíjat, adjanak segítséget, tanácsot a város többi termelőszövetkezetének is. Tanítsák a szövetkezetek vezetőit a gazdaság szakemberei a termelési, szervezési munkák jó megismerésére, a gazdaságosság elvének betartására. Természetesen, első sorban a tangazdaságnak kell e téren példát mutatnia. Nem lehet például beszélni a tervszervezésről akkor, amikor a gazdaságban a termelési tervet nincsenek munkacsapatokra, egyénekre felbontva, holott már a növényápolási, kapálási munka folyik. De hiányosság az is, hogy a gazdaság dolgozói nem ismerik azt, hogy mennyi lehet a költség-ráfordítás egy-egy mázsa gypot, kukorica, vagy gabona megtermelésénél.

Az orosházi tangazdaság az előző években még pár száz hold földön gazdálkodott, ma 1600 hold földjén mintaszervi termelési, állattenyésztési munka folyik. Korszerű új istállókat, gépészt, a most épülő új kultúrház, a kialakított vetésszervezők mind annak a bizonyítékai, hogy mezőgazdasági szakoktatóinkhoz is eljutott a terv,

nál, a ráfordított munkánál jelentős megtakarítást érnek el ezzel szemben a hosszabb-kevesebben géppel műveltek és ezáltal holdanként 3-4 mázsával magasabb lesz a termés. Természetesen ez csak egy része az új módszerek alkalmazásának. A jó termés eléréséhez fontos a jó talajelőkészítés, az időbeni kultivátorozás, növényápolás. Példásk munkát végeztek ebben a gazdaság traktoristái, fogatos dolgozói. A felszabadulási hét versenyében nemcsak a mennyiségi, hanem a minőségi követelményeket is szem előtt tartották. Tiszított, csávázott vetőmagot választottak, megadták a növénynek a vetés előtti, vagy utáni a szükséges műtrágyát.

Ez a tudatában pedig konkrétan lenne a dolgozók vállalása, amelyet a választás tisztelőre tettek, még nagyobb eredményt hozna a gazdaságnak, a dolgozóknak a választási békeverseny.

valóra váltak a terv számai

Pázsit-zöld öszbúza, üde zöld tavaszárpa, soroló cukorrépatáblák mutatják, hogy pezsgő élet folyik a gazdaságban, valóságos kincses-táruva vált az az agrotechnikai módszerek alkalmazásának. Fialtal brigádvezető agronómus — aki még a múlt évben érettségizett le — magyarázza, hogy milyen nagy tért hódított a gazdaságban az új szovjet módszerek alkalmazása. A tavaszi gabonaféléket, zabot, árpat, 51 hold lucernát mind keresztteoronan vetették. Bár kétszeres egy a vetési munka, de bőven megtérül a holdanként elérhető 2-3 mázsa terméssel. A terv szerint a kukoricának csak egyrésze volt négyzetes vetésre beállítva, de úgy veték mind a 160 holdat. A vetőmag-

A hibák ellenére az orosházi tangazdaság jó úton halad. Igazolja, hogy az április 4-i versenyben lehangyatták a szabadkigyósi — az ország első — tangazdaságát. Segítő tovább a gazdaság vezetősége a dolgozókat a munkában, a tanárok tanítsák szorgalmasabban a technikum tanulóit. Nevelődjöm minél több mezőgazdasági szakember az orosházi tangazdaságban, várják őket termelőszövetkezeink, gépállomásaink, várja őket a szocializmus építő tervünk célkitűzéseinek a megvalósítása.

és lesz a város termelőszövetkezeinek megerősödésére, fejlődésére

FARKAS SÁNDOR.

Teljesítettük tervünket

A tavaszi szántási tervünket március 28-ra befejeztük. Az április 10-vel határidős korlatavaszi vetéseket március 30-án reggelre 100 százalékgig befejeztük. Terve felül elvetettünk még 100 hold tavaszi búzát keresztteoronan. Eredményeinket úgy érték el, hogy a sűrű sorú vetéseket éjjel-nappali műszakban végeztük. Hasonlóan a szántásnál is. A szántásban és a talajelőkészítésben kimagasló eredményeket ért el Opra János és Szűcs Károly, K. 44-48-as géppel 400 normálholdnak megfelelő talajmunkát végeztek. A vetésnél még szép eredményeket ért el Mészáros Imre U. 3-as géppel, Mészáros Imre márciusi átlagteljesítménye 202 százalékos volt. A keresete pedig a kétezer forinton felül volt. Fogatosaink a vetésnél nemcsak hétköznap, hanem vasárnap is dolgoztak. A kampánytervet átlagosan 110-120 százalégra teljesítették.

Mihalik György Gyulai Állami Gazdaság.

A gypotföld gondozása

A gypot egész tenyészideje folyamán, de különösen a vetés utáni első hetekben rendkívül fontos az, hogy a talajt ne hagyjuk becserepedni.

Mik idézhetik elő a talaj becserepedését?

Különösen kötöttebb természetű talajdon a hirtelen tavaszi és nyári záporok, vagy a kiadós esőzést követő száraz, szeles napok könnyen előidézik a cserepedést. Minél rosszabb szerkezetű a talaj, annál gyorsabban és mélyebben cserepedik be.

Milyen következményei lehetnek a cserepedésnek??

Elromlik a talaj jó vízforgalma, megszűnik a jó tápanyagszolgáltatás, romlik a talaj légjárhatósága, ennek következtében rosszabbul melegszik fel s a hasznos talajbaktériumok számára nincsenek meg a kedvező feltételek. Megnehezíti ez a mag csárzását és feltörését a cserép alól. Levegőtlen körülmények között fellép a gyökérfekély, mely az egész növényt elpusztíthatja. Mindezekből világosan látszik, hogy a cserepedés káros hatással van a növény fejlődésére és ezen keresztül a terméseredményre.

Ezért függetlenül az egyéb ápolási munkák beütemezését, vagy éppen folyamatosan lévő menetétől, ha a talaj becserepedésének veszélye fennáll, annak kialakulását meg kell akadályozni. Ha pedig már bekövetkezett, akkor 1-2 nap alatt meg kell szüntetni. Különböző körülmények között más és más eszközzel és módon védekezhetünk.

Vetéstől a csiránövények megjelenéséig terjedő időszakban:

M. B-jeli rotációs kapával, szögshengerral, könnyebb vagy nehezebb fogasboronával. Ha a tartós esők, vagy záporok a kelésben lévő gypot székelelejt a talajkéregbe iszapolták volna, úgy a fogasboronát használni nem szabad. Ilyenkor jó szolgálatot tesz a rotációs kapa, a kézi eszközöktől és a körülményektől függően, a kultivátor. Rotációs kapát és fogast a vetés irányára keresztben kell jártni.

Teljes keléstől a ritkításig.

Ilyenkor már kényesebb dolog a cserepedés elleni fogas, csak akkor használható, ha a kelés elég sűrű, fm-ként legalább 35-40 növény van. A fogast ilyenkor hosszú vonóhorogra kell akasztani s először csak néhány próba-fogást végezni vele és ha az eredmény megfelelő, csak akkor szabad a munkát tovább végezni. Kikélt gypot fogasozása csak az agronómus engedélyével és jelenlétében történhet meg. Használható a rotációs kapa és kézi eszközök.

Ritkítás után.

Fogasolni nem szabad! Használhatók a kézi eszközök és kultivátorok, vigyázza arra, hogy a növények meg ne sérüljenek.

A talaj becserepedése elleni munkákat beütemezni nem lehet, ezeket annyiszor kell — mégpedig haladéktalanul — elvégezni, ahányszor az időjárás szükségessé teszi.

Balla István Természettudományi Társulat Agronómiai Szakosztály.

Munkás- és parasztfiatalok, jelentkezetek szakérettségis tanfolyamra!

Hallottam, hogy az idén újból lehetővé tette államunk azoknak a fiataloknak a továbbtanulását, akik a múltban nem tudtak továbbtanulni. Egy éve jelentkeztem én is a szakérettségire. Szeptember 15-én kezdtük meg a tanulást a szeghalmi szakérettségis tanfolyamon.

Bármely munkás- és parasztfiatal azt választja, amely szak területre szeretne jelentkezni. Lehet mérnök, orvos, tanár és ehhez államunk minden segítségét megad, nekünk ugyanúgy tanulni kell. Van köztünk 28 éves elvtárs is, akinek a múltban nem volt lehetősége a továbbtanuláshoz.

A tanfolyam minden anyagi segítségét megad, hogy a tanulás zavartalanul haladjon. Kollégiumi bentlakás, teljes ellátás van, tanszerekről teljesen az intézet gondoskodik. A hallgatók mindegyike ösztöndíjat kap. Megvan a lehetőség a sportolásra és szórakozásra is. En az állatorvosi szakra jelentkeztem. Ha elvégzem a két éves tanfolyamot, az egyetemre kerülhetek és négy és fél év múlva mint állatorvos kerülök ki.

Családja, gyermeke van és mégis a legjobb tanulók egyike. Jelentkezettek minél többen elvtársak, hogy az értelmiség a munkás- és parasztfiatalok sorából kerüljön ki minél nagyobb számban.

HERNYÁK LAJOS,

szakérettségis hallgató, Szeghalom.

(Szakérettségis tanfolyamra 16-30 éves korig jelentkezhetnek a munkás- és dolgozó parasztfiatalok. Jelentkezni gyári, üzemi, tsz, állami gazdaság, gépállomás pártszervezetinél, helyi párt-ervezeteknél és iskolák igazgatóinál lehet.)

Erről a múltban nem is lehetett álmodni sem és ez ma már valóság lett.)

A román iskola úttörői „Rákosi“ vándorzászlót kaptak

Úttörő csapatunk már az ősszel versenyt indított a «Ságvári» és a «Rákosi» zászló elnyeréséért. Egész évben szorgalmasan dolgoztunk, harcoltunk a jó tanulást és a hiányzás csökkentéséért. Tanulmányi átlagunk mindig 3,5 százalékon felül volt. Az őszi és raj-

foglalkozásokat mindig megtartottuk. Ekvözben vándorzászlót kaptunk a határorségtől, amelyért rajokon belül versenyzünk. Ezt a legjobb eredményt elérő raj nyeri el. Nagy kitüntetés ért bennünket felszabadulásunk 8. évfordulóján, mikor a magyarországi román iskolák közül elsősk voltunk, akik «Rákosi

Martyén Flórika,

úttörő csapat-tanácselnök, Méhkerék.

10 mázsás gypottermést takarítunk be

Hazánk felszabadulásának ünnepére az összes tavaszi munkákat 100 százalékgig befejeztük. Ezt az eredményünket úgy tudtuk elérni, hogy a minisztertanács határozatát minden munkánál betartottuk. Határidőre kijavítottuk és rendbehoztuk a gazdasági felszerelésünket. Idejében megalakítottuk a brigádokat és munkacsapatokat. Két növénytermesztő-brigádunk van és nyolc munkacsapatunk. Idejében megkötöttük a kunágotai gépállomással a szerződést. A tavaszi munkák végzésére biztosítottunk munkagépkezelőket is. Így a szántási munkákat március 20-ra befejeztük. Jó munkánk eredményéhez az is hozzájárul, hogy a gépállomás mezőgazdasági állandó szaktanácsokkal látják el szövetkezetünket.

A műtrágyakiszóráshoz és a gyümölcsösben lévő munkák elvégzéséhez női tagtársainkat és a családtagokat is bevontuk, akik jól végezték el a rájuk bízott munkákat. Különösen jól dolgozott Kúti Ágnes és Balázs Ilona. A tavaszi vetési munkáknál jól végezték feladataikat fiataljaink is. Például ifj. Török András és Pribliczi János A tavaszi munkák megkezdése előtt párosversenyszerveződéskötöttünk az almáskamariasi «Sallai» tsz.-szel. A verseny értékelése március 30-án volt. Ebben a versenyben most a mi szövetkezetünk lett az első.

Szövetkezetünk tagjai vállalták, hogy a fejlett agrotechnikai módszerek alkalmazásával, a munkák időben való elvégzésével nem nyolcmázsás, hanem 10 mázsás gypottermést fognak holdanként betakarítani.

FÁBIÁN ANDRÁS »Beresényi« tszcs elnöke, Kunágotá.

Páli Mihályné egyenjogú lett

Páli Mihályné elvtársnő 1949 őszén lépett be az orosházi »Vörös Csillag« termelőszövetkezetbe. Három gyermek édesanyja. Állandóan dolgozik és szorgalmas munkájával ez idő alatt jelentősen hozzájárult a csoport fejlődéséhez. Eleinte neki is, — mint minden asszonynak — legnagyobb gondja az volt; hogyan ossza be idejét. Végül is a csoport asszonyai közösen elhatározták, hogy brigádot alakítsanak és reggel 7-től este 5-ig dolgoznak. A törvszerű munkabeosztással sikerült is a brigád tagjainak odahaza is elvégezni a munkát, jösszöget is nevelni és még a háztáji gazdaságot is megművelni. A brigád asszonyai Páli elvtársnőt választották meg brigádvezetőnek. Nagy feladatot hárult rá, mert 24 asszony munkájáért lett fe-

lős. Azonban munkaszervezetét és lelkesedését sikerült a nehézségeket leküzdeni. Például az elmúlt évben a gyökérmag szedésénél még éjjel is dolgoztak, hogy a mag el ne hulljon. Ebben az éjszakai műszakban kivétel nélkül mind a 24 asszony megjelent és így több ezer forintot megtakarítottak a csoportnak, de saját maguknak is. A jó munkánál meg is lett az eredménye. Páli elvtársnő is 284 munkaegységet keresett a múlt évben. Ezekről az asszonyokról példát vehetnek az olyan férfi dolgozók, mint Bárány József, aki csak 90 munkaegységet teljesített egész évben. A »Vörös Csillag« tsz brigádvezetőnője ebben az évben sem akar lemaradni, amit már az is bizonyít, hogy október óta 104 munkaegységet

keresett. Páli elvtársnő igen vigmedélyű asszony, dolgozó társai is szeretik. Példamutató munkájával kiérdemelte a termelőszövetkezeti tagok megbecsülését. Az új vezetőség választásakor beválasztották a csoport ellenőrző bizottságába. Márciusban pedig, mint népi ünnök végző munkáját az orosházi járástörvényen. Igaz, hogy ez egyhónapi kiesés volt számára, de amint április hónapban visszakerült a csoportba, legelső dolga volt, hogy az asszonyok között a területet felossza egyenre. Így csinálták ezt már az elmúlt évben is és sokkat hamarabb végezték el a növényápolási munkát. Most egy asszonyra hat hold föld jutott. A terület felosztása után hozzákezdtek a vetési munkához. A napraforgót,

kukoricát valamennyien négyzetesen vetették el, kiskapával. A vetés befejezése után vállalták, hogy május elsje tisztelőre a cukorrépat, kukoricát egyszer megkapják és a búzából kilszedik a tuskót. A brigád asszonyai úgy dolgoznak, hogy vállalásukat teljesíthessék is. Az asszonyok munkáját megkönnyíti az is, hogy gyermekeiket el tudják helyezni a Rákóczi-telepi napköziotthonban. Büszkén mondja Páli Mihályné elvtársnő: »A gyermekemet gondozzák és én az eddignél még jobb munkát tudok végezni. Igyleksem is, mert a vállalásom teljesítésével késztök a választásra. Így akarom megkísérlni pártomnak, hogy számomra az egyenjogúságot biztosította.« Kovács Erzsébet.

oi
lték

s dolgozó
tén Keleti elv
fűlésről elvet
helyben közl
hogy fogadja
lasztási nagy-
Rakosi és Ke-
harmadik je-
Orosházan,
tsz dolgozó
z pártönkivüli
öttek. Neki a
oga sem volt,
zért, mert nem
rmeke. A má-
g azért, mert
mije.

zabodon
ket

zvevői elfogad-
lleskes tap-sal
atra.

EG dolgozó is
püselő-loltjü-
részevői itt
ó népnök szo-
képviseletnek.

előlése után
doezki Jánost
szlovak nyelv
ésőten is nagy
György egyé-
dlozo parasz-
ta dolgozó tár-
sztas nemcsak
zetségeket is
en ezért min-
ségének, hogy
adását, május
a már évi kö-
ból 90, barom-
met pedig 30
em — mon-

hozzászólás
doezki elvtárs
javaslatot is
gyűlés lelkes
fejeződik le.

ket május 17-re
leszítjük. A
d helyett 200
a növényápo-
yett 600 hold-
kocizát négy-
tornál vezet-
tikent. A tan-
nál az üzemi-
én 10 száza-
tunk el.

gyári munkás
szak meg je-
rt, akit a köz-
smer. Először
meg képvisi-
argely elvtárs
dolgozók bi-
a gyűlésen
elfogadták.

sztiorvos

ztiorvost, aki
mezálta he-
bő Miklós pa-
zott és sok
nta csak egy-
elenlévők egy-
javaslatot.

abai
-ben

tották a jo-
y lelkesedés-
jeltjükként
sodik jelt-
a tsz egyik
jeltjék, aki
nak. Jó mun-
ki dolgozó

Viharsarok Népe SPORTJA

Az NB II. Déli-csoport 6. fordulójának eredményei:

Vasas Dinamó-Békéscsabai Építők 2:1 (2:0)

NB II. bajnoki, vezető: Szigeti

Vasas Dinamó: Szabó (Kun I.) — Horváth, Rátkai, Kun II. — Schmitzer, Szoke — Bóras, Kiss, Karádi, Krajnai, Szabó, Edző: Szokodi István.

B. Építők: Andó — Radnai, Fülöp, Gyuris — Kocziszi, Palotai — Csicsely (Szabó), Kliment, Weiner, Kunász, Vigh, Edző: Kosa Károly.

Az első percekben nagy iramot dikta a hazai csapat. Kocziszi lövése a felső kapufa mellett sürt el, majd Kliment távoli lövést fogja a kapus. Tíz perc után feljönnek a vendégek is. Gyors baloldali támadás után Szabó beadja Kias köztről befejezi, 1:0. A másik oldalon Csicsely tisztán ugrik ki, de a kifutó kapusta lö. Újra az Építők támadnak, de a vendégesapat lefutásai sokkal veszélyesebbek. Feltűnik, hogy a Dinamó védők milyen könnyedén választják el az Építő csatárokat a labdától. A 40. percben ismét Szabó fut el Radnai mellett, beadását Kiss

a kimozduló Andó mellett a jobbsarokba lövi, 2:0. A féldő végén Vigh lehetne gólt, de helyzetellen lövését Szabó sarokra üti.

A második féldőben az Építők nagy lendülettel támadnak. Vigh fejesét a kapus nehezen tisztázza. A 10. percben Csicsely megsérül és végleg elhagyja a játékteret, helyette Szabó lesz a szöcs. Szinte egy kapura folyik a játék. A Dinamó sokszor nyelic emberral is védekezik. A 20. percben Kocziszi szabadrugását Rátkai röviden fejezi vissza és Szabó kapuslövése a védőkön irányt változtatva jut a hálóba, 2:1. Kezd eldurvulni a játék. A 28. percben a játékvezető Kocziszi sportszerületességért kiállítja. Tíz embarral is állandóan a csabaiak támadnak, de a jól tömörülő védelem mellett nem tudnak gólt rúgni. A Dinamó fordulón ér véget a játék.

Az NB I-es Szigeti játékvezető melyen a várakozáson alul vezette a mérkőzést.

Nincs szociálista küzdő sportszellem az O. Kínizsi több játékosában és nem érdemlik meg, hogy a csapatban megtartsák őket.

A K. Lokomotív lelkes és többnyire inkább jól védekezett. Voltak ötpercek, amikor hatan-heten védtek a kaput, de a másik pillanatban támadtak. Góljukat az I. féldő 34. percében lőtte Kiss.

Az orosházi csapatból csak Ludas, Benesik, Szecset és Szimonidisz előgített ki. A csatársor a gólhelyzetek sorozatát hagyta ki.

Kőbányai Lokomotív-Orosházi Kínizsi 1:1 (1:0)

Orosháza, 1500 néző, NB II. vezető: Paldi

K. Lokomotív: Horváth — Timár, Besze, Péter — Kovács, Nyiri — Korsai, Németh, Kiss, K. Nagy, Kontha.

O. Kínizsi: Ludas — Roszkos, Benesik, Szecset — Barta II., Szi monidisz — Lonovics (Szöke), Lengyel, Malarász, Bozó, Szökö.

Az orosházi csapat csatársorának lélektelen játékait ismét alig tudott szerezni egy pontot az első féldőben vezető szöcs K. Lokomotív ellen. A Kínizsi támadócsapatban sánta akarattal, lendület nem

volt. Az utolsó negyedében Szöke tartalék kapus helyett Lonovics kiáll, Szöke helyéről beáll a kapuba és Ludas jön előre középsoruknak. Ez visz lendületet a támadásokba, de még így is Benesiknek kellett előgönni gólt fejezni.

Ezekkel a lanyha motorú csatárokkal nem sokáig kísérletezhet az O. Kínizsi. Ezeknek a játékosoknak mindegy, hogy győznek, vagy kikapnak és játékaik csak arra való, hogy a lelkes szurkolók és a fafog idezeit rongálják.

Az NB I-es Szigeti játékvezető melyen a várakozáson alul vezette a mérkőzést.

Nincs szociálista küzdő sportszellem az O. Kínizsi több játékosában és nem érdemlik meg, hogy a csapatban megtartsák őket.

A K. Lokomotív lelkes és többnyire inkább jól védekezett. Voltak ötpercek, amikor hatan-heten védtek a kaput, de a másik pillanatban támadtak. Góljukat az I. féldő 34. percében lőtte Kiss.

Az orosházi csapatból csak Ludas, Benesik, Szecset és Szimonidisz előgített ki. A csatársor a gólhelyzetek sorozatát hagyta ki.

Budapesti Szikra-Gyulai Építők 1:0 (0:0)

Halom utca, 800 néző, NB II. vezető: Kovács II.

Bp. Szikra: Majsó — Muncz, Zernov II., Hegedüs — Barna, Fizi — Steiner (Bladinovics), Fehér, Zernov I., Hruza, Molnár, Edző: Szics Gyula.

Gyula: Orvosy II. — Kovács, Portörö, Szegedi — Gablik, Juhász — Kurta, Fodor, Kriszta, Varga

II. Petrovszki, Edző: Vágó Zoltán.

Izgatmas, kemény küzdelem, a döntetlen eredmény inkább megfellelt volna a játék képének. Gólvető: Hruza, Jo; Zernov II., Zernov I., Hruza, illetve Portörö, Petrovszki.

A labdarúgó NB I vasárnapi eredményei:

| | |
|--|-----|
| Bp. Vasas—BP Dózsa | 2:1 |
| Bp. Bástya—Győri Vasas | 3:1 |
| Bp. Honvéd—Dorogi Bányász | 5:2 |
| Csepel Vasas—Szegedi Honvéd | 4:1 |
| Bp. Postás—Sagotárjánt B. | 1:0 |
| Bp. Kínizsi—V. Lobogó Sortex I | 1:0 |
| Szombathelyi Lok.—Sztálin Vasmű Építők | 2:2 |

Az NB I. állása:

| | | |
|-------------------|---------------|----|
| 1. Bp. Honvéd | 6 6 - - 27: 7 | 12 |
| 2. Bp. Bástya | 6 5 1 - 10: 5 | 11 |
| 3. Bp. Dózsa | 7 4 1 2 18:11 | 9 |
| 4. Bp. Vasas | 7 4 1 2 13:10 | 9 |
| 5. Szeged | 7 3 2 2 11: 7 | 8 |
| 6. Győr | 7 3 2 2 10: 9 | 8 |
| 7. Bp. Kínizsi | 7 3 1 3 13:16 | 7 |
| 8. Szombathely | 7 2 2 3 10:17 | 6 |
| 9. Bp. Postás | 6 1 3 2 3: 5 | 5 |
| 10. Sálgótarján | 6 2 1 3 7:12 | 5 |
| 11. Csepel | 7 1 2 4 10:14 | 4 |
| 12. Sortex | 7 - 4 3 3: 4 | 4 |
| 13. Dorog | 7 1 1 5 11:20 | 3 |
| 14. Sztálin Vasmű | 7 1 1 5 9:20 | 3 |

Az NB II Déli-csoportjának további eredményei:

| | |
|--------------------------|-----------|
| Vasas Izzó—Légtörők | 2:0 (2:0) |
| Szegedi Lok.—K. Vasas | 3:2 (2:1) |
| Makói V.—Ceglédi Lok. | 1:1 (1:0) |
| Sz. Petőfi—Szolnoki Lok. | 2:1 (0:0) |
| Bp. Előre—Kecskeméti K. | 2:0 (0:0) |

Az NB II. Déli Csoport állása a 6. forduló után:

| | | |
|----------------------|---------------|----|
| 1. Vasas Izzó | 6 6 - - 13: 3 | 12 |
| 2. Bp. Szikra | 6 4 1 1 9: 4 | 9 |
| 3. Kiskunfélegyháza | 6 3 2 1 16: 5 | 8 |
| 4. Dinamó | 6 3 2 1 10: 6 | 8 |
| 5. Szegedi Petőfi | 6 3 1 2 9: 7 | 7 |
| 6. Bp. Előre | 6 3 1 2 7: 6 | 7 |
| 7. Légtörők | 6 3 - 3 12: 6 | 6 |
| 8. Kecskemét | 6 2 2 2 8: 7 | 6 |
| 9. Szegedi Lokomotív | 6 3 - 3 8: 13 | 6 |
| 10. Gyula | 6 2 - 4 8: 7 | 4 |
| 11. Kőbányai Lok. | 6 - 4 2 3: 6 | 4 |
| 12. Orosháza | 6 - 4 2 3: 6 | 4 |
| 13-14. Békéscsaba | 6 2 - 4 5:12 | 4 |
| 15. Makói Vasas | 6 1 2 3 6:14 | 4 |
| 16. Szolnoki Lok. | 6 - 3 3 3:10 | 3 |

BIRKÓZÁS

Az Orosházi Kínizsi birkózói szép küzdelemben 5:2 arányban győzték le vasárnap a Szegedi Kínizsi csapatát.

A Pamutsvővő sportolói fogadják:

A Függetlenségi Népfrontot jobb munkával erősítjük

A felszabadulás előtt a békéscsabai Pamutsvővőben mindig volt sportélet. Egyetlenegy labdarúgó csapat működött az is csak ugynevezett üzemlő mérkőzéseket játszott, 1945-től kezdődőleg gyökeres változás, hatalmas sportfelépítés következett be a Pamutsvővőnél. Egymásután alakultak a különböző szakosztályok, Labdarúgó, női kézilabda, férfi kézilabda, és férfi asztalitenisz, női torna, női röplabda, teke, sakk, úszószakosztályok. Jelenleg egészségügyi sportélet folyik üzemünkben. Kinek, mihez van kedve, ott sportol. Sőt kézilabda, röplabdapályánk van, május elejére elkészülnek öltözőnk, fűrdők, melyben hideg-melegvíz fog állni rendelkezésünkre. Harminckettől kézilabdajátékosunkat érte az a nagy megtiszteltetés, hogy I. osztályú sportolók.

Ez a nagy fejlődés nem véletlen, hanem céludatos munka eredménye. Eredmény, melyet csak úgy érthetünk el, hogy a nagy Szovjetunió segítségével, a párt vezetése, népi államunk támogatása, céludatos irányítása segítségével boldog életünk.

A népképességű kifejező Függetlenségi Népfrontot jobb munkával, nagyobb termelési eredményekkel, még lelkesebb sportmunkával, munkával, harcra kész sportmozgalommal és nem utolsósorban május 17-én szovjetunióknál fogjuk továbbérsíteni.

Mi, a Pamutsvővő sportolói mindig és mindenkor követni fogjuk pártunkat, hogy fiatal életünk még szöcs és boldogabb legyen. Ezen a Magyar Függetlenségi Népfront! Előre az öt éves terv minél előbb beteljesítésért!

Botyánszki Zsófia DÍSZ kézilabdázó, I. oszt. sportoló 9 gópes szöcsök.

A megyei labdarúgó bajnokság eredményei

SÁGVÁRI-CSOPORT:

Tótkomlós—Kunsgöta 2:0.
Agyagipar—Békéscsabai 4:1. A csabai csapat nagyobb arányban is megérdemelte volna a győzelmet. Jók: Urdi, Bielik és Gyula.

Szarvas—Médgyesgyeháza 3:1.
Mazóhegyes—Csorvás 2:2. A lelkes Csorvás megérdemelten vitte haza az értékes egy pontot.

O. Kínizsi II.—Mazókövácsháza 1:0 (1:0). Orosháza, megyei bajnoki, vezető: Filyó. A Kínizsi tartalékok ismét ruhosabb védelemnek köszönhetik, hogy elvették mind a két pontot a jobbet támadó kovács-háziaktól. Az egyetlen gólt az első féldőben Góljár lőtte.

B. Dózsa—Végyegyháza 2:0. Gólvető: Hrabovszki, Bartnyk.

A csabai csapat megérdemelten győzött a kemény hazai csapat ellen, amelynek védelme csak a II. féldő közepén tört meg a sorozatos csabai rohamok miatt. A Dózsa iskolázottabb, terezszerűbb játékát a hazai csapat hatalmas lelkesedéssel ellensúlyozta és így a mérkőzés nagyirama és izgalmas volt.

Egyénileg kiemelkedett Pópal, Hazai, Hrabovszki és Bartnyk, illetve az egész végegyházi védelem.

KULICH-CSOPORT:

Sarkadi Kínizsi—Gyulai Építők II. 1:0 (0:0). Vezető: Szabadkai.

Jó irammal kezdődik a mérkőzés. Sarkad szélességével fölfolyik is jut. A féldő közepén Csuri utánugrásra a kiállítás sorsára kerül. A 35. percben Gyula II-est vét, de Kiss Puskás, kezébe rugja a labdát. A második féldő elején a gyulaiak is támadáshoz jutnak, de csak a 60-ig jutnak el. Később Sarkad fölfolyik kerül, szinte felpályán folyik a játék, eredményt mégis csak a 92. percben érnek el. Mózes szerzi meg a győztes gólt a 38. percben. Kiss rug gólt, de les miatt ez évenytelen. Sarkad megérdemelten győzött. Sok jó támadást hoztak össze. A kapu előtt a gólhelyzeteket kihagyta. A Gyulai Építők II. jól felkészülve állt ki a mérkőzésre. Kár, hogy a ferfiás játék helyett, több esetben a durva játékok alkalmazták, amit a játékvezető idejében meggátolt. Jók Sarkadból: Mózes I., Monori és Pusztai, illetve E. Nagy, Hack és Puskás.

A megyei labdarúgó bajnokság állása a 6. forduló után:

SÁGVÁRI-CSOPORT:

| | | |
|-------------------------|----------------|----|
| 1. B. Agyagipar | 6 6 - - 19: 7 | 12 |
| 2. B. Dózsa | 6 4 1 1 22: 5 | 9 |
| 3. Mezőhegyes | 6 3 3 - 6: 3 | 9 |
| 4. Szarvas | 6 4 - 2 14: 11 | 8 |
| 5. Orosházi Kínizsi II. | 6 4 - 2 10: 8 | 8 |
| 6. Mezőkövácsháza | 6 3 - 3 11: 8 | 6 |
| 7. Csorvás | 6 1 3 2 11:17 | 5 |
| 8. Mezőhegyháza | 6 1 2 3 7: 9 | 4 |
| 9. Tótkomlós | 6 1 2 3 5: 9 | 4 |
| 10. Békéscsabai | 6 1 1 4 7:11 | 3 |
| 11. Végyegyháza | 6 1 1 4 4:11 | 3 |
| 12. Kunsgöta | 6 - 1 5 3:20 | 1 |

KULICH-CSOPORT:

| | | |
|----------------------|---------------|----|
| 1. B. Építők II. | 6 5 1 - 13: 3 | 11 |
| 2. Sarkad | 6 4 2 - 14: 2 | 10 |
| 3. B. Petőfi | 6 4 - 2 17:12 | 8 |
| 4. Orosházi Építők | 6 3 1 2 15: 7 | 7 |
| 5. Orosházi Bástya | 6 3 1 2 8: 9 | 7 |
| 6. Mezőberény | 5 3 - 2 11: 5 | 6 |
| 7. B. Lokomotív | 6 2 1 3 11: 7 | 5 |
| 8. Gyulai Építők II. | 6 2 1 3 13:11 | 5 |
| 9. Gyulavári | 5 2 1 2 8:11 | 5 |
| 10. Gyoma | 6 1 1 4 7:13 | 3 |
| 11. Elek | 6 1 - 5 5:19 | 2 |
| 12. Békés | 6 - 1 5 6:29 | 1 |

A Mezőberény—Gyulavári mérkőzés nem lett megtartva, mivel Gyulavári csapata nem jelent meg.



Békés megye megyei bajnokságán az ifjúsági versenyzők igen kemény küzdelemeket vívtak. A női felnőtt mérkőzés győztes volt. A férfi felnőtteknél Stefanik figyelemreméltó eredménnyel győzött.

Eredmények:

Női: se: 500 m (31 induló):
1. Kovács, Békéscsaba 1:20.1;
2. Kulcsár, Orosháza 1:22.4;
3. Suci, Békéscsaba 1:23.9.

Csapat: 1. Orosháza 10 ponttal;
2. Békéscsaba 18 ponttal;
3. Gyula 21 ponttal.

Női ifjúsági, 800 m (29 induló):
1. Horváth, Békéscsaba 2:24.8;
2. Sebők, Orosháza 2:29;
3. Nagy, Orosháza 2:31.

Csapatban: 1. Orosháza 9 ponttal;
2. Szarvas 12 ponttal;
3. Gyula 29 ponttal.

Női felnőtt, 1000 m (7 induló):
1. Kovács, Békéscsaba 3:52;
2. Szegedinszki, Szarvas 3:55.8;
3. Szakács, Szarvas 4:00.4.

Csapatban: 1. Szarvas 9 ponttal.
Férfi serdülő, 1500 m (30 induló):
1. Gajdics, Békéscsaba 4:27.6;
2. Meeseki, Gyula 4:35;
3. Tullán, Gyula 4:39.7.

Csapatban: 1. Gyula 11 ponttal,
2. Orosháza 17 ponttal;
3. Békés 34 ponttal.

Férfi ifjúsági, 2500 m (26 induló):
1. Radnai, Békéscsaba 7:28;
2. Tóth, Békéscsaba 7:28.2;
3. Fodor, Gyula 7:41.3.

Csapatban: 1. Gyula 10 ponttal;
2. Orosháza 12 ponttal;
3. Békés 28 ponttal.

Férfi felnőtt, 5000 m (20 induló):
1. Stefanik, Békéscsaba 15:42.6;
2. Schlimbarszki, Békéscsaba 17:25;
3. László, Békéscsaba 17:26.6.

Csapatban: 1. Orosháza 13 ponttal;
2. Békés 24 ponttal;
3. Mezőkövácsháza 26 ponttal.

A Totó 12 találatos szelvénye

16. hét

| | |
|------------------------------|------|
| 1. Bp. Dózsa—Bp. Vasas | 2 12 |
| 2. Bp. Bástya—Győr | 1 31 |
| 3. Sortex—Bp. Kínizsi | 2 01 |
| 4. Dorog—Bp. Honvéd | 2 25 |
| 5. Sztálin Vasmű—Szombathely | x 22 |
| 6. Sálgótarján—Bp. Postás | 2 01 |
| 7. Misk. Honvéd—Misk. Lok. | 1 60 |
| 8. Debr. Honv.—Sajószpéter | 1 40 |
| 9. Lőrinci—Eger | 1 20 |
| 10. Z.-egerszeg—Pécsujhegy | 2 04 |
| 11. Véc—Tatabányai Bányász | x 09 |
| 12. Esztergom—Pésterzsébet | 1 30 |



AZ MDI

1953 ÁPRILIS 22., SZERDA

A leninizmus vívott harc

Uljanovszk volgamenti évvel ezelőtt itt született Lenin, a nagy Kommunista-lamának megalkotója. Len nagy ügye halhatatlan.

Lenin továbbfejlesztette, deme, hogy a marxizmus gazdaságot és az új tör marxizmus-leninizmus ere a társadalom objektív kör ködik. Lenin tanításai meg hűen tükrözik a társad, velkő szükségleteit, a dol

Lenin a marxizmust a szöcsök egyenlően gazdagsá ményei közt, az imperializ arra a következtetésre juto győzelme egy, magábanvet

Lenin a szovjet hatalo túra legalkalmasabb állam lomban a demokráciának

Nincsen a forradalmi i tos elméletben és gyakorlat lyet Lenin és hű tanítvá Lenin és Sztálin megsokszo ceselárát a marxizmust új,

Sztálin a forradalmi el volt kemény harcban meg sabbra kovácsolta a Kommu köré. Sztálin részletesen ta nek és az anyagi javak elos társadalomban, feltárta a lizmus gazdasági alaptörve cializmusból a kommunizm nek alapvető előfeltételeit.

A XIX. pártkongresszu zafai Sztálin zseniális mű son tartotta a nagy Sztálin lágította meg a harc útját a előtt. Lenin és Sztálin megáll esolták az új típusú pártot tot, korunk esztét, becsületé átalakított tudományosan be megjelölték a marxista pá akcióprogramját s állandó szünetlenül erősítse kapcsol tőle. A párt és a tömegek érdekek és a célok közös vívott közös harc az alapja

Sztálin a lenini tetteket totta az ország iparosításána lásának nagyszabású tervét.

Lenin azt tanította: »A + az egész ország villamosítá útmutatásait, Sztálin vezetésé ország villamosítása terén. kommunista építésnek és en fejlesztés további fokozásá elő. Az iparosítás lenini-sztálini népi demokráciás országok

A leninizmus nagy nemz nép győzedelmes kommunis kínai nép új életének építé szöcsök eredményeiben, a gy nek felszabadító harcában.

Megvalósultak a látókői nép példája nyomán Európá liók léptek a szocializmus út val együtt a békéért, a demo volt harc hatalmas táborába.

A Szovjetunió Kommun zérnek és tanítójának veze a dolgozók kommunista neve A marxi-lenini elmélet mő junk, megértjük a körülöttü belső összefüggéseket, előre felismerjük további fejlődésü A marxizmus-leninizmus bátran néznek előre. Látják

Rádió

Április 21., kedd
Kossuth Rádió

11.30 A Rádió asszonyorvosa. 11.50 Kórusok. 12.10 Vidám zene. 12.30 A Rádió népi zenekara játszik. 13.00 Szórakoztató zene. 13.30 Az ipari tanuló központi együttesének musora. 14.15 Klaszikus operettelből. 15.30 Hangl. 15.50 Békéharcos művészek musorából. 16.30 A Gyermekrádió musora. 16.40 Orsz. nyelvlecke a gimnáziumi tanuló részére. 17.00 Üzemek közötti együttműködés. 17.10 Egy falu — egy nőr. 17.30 Bányászmusor. 18.00 Szóllósy—Weöres: Bekét akarunk... 18.20 A pártoktatási anyagához. 20.10 Hanglemetek. 20.40 Vidám musor. 21.00 Tánctétele. 22.20 Magyar művészek hangversenye. 23.20 Néptétele.

Petőfi Rádió

7.00 Magyar népdalok. 7.35 Szórakoztató zene. 8.35 Reggeli hangverseny. 9.00 Néptétele. 9.20 A Gyermekrádió musora. 10.10 Csajkovszki: Hattyuk tava — balerán-szvit. 10.00 Magyar zenekari művek. 15.00 Rádió kíségyüttese játszik. 15.40 A Rádió nyelvvelvélő előadása. 16.00 A magyar néphadsereg zenekara játszik. 17.00 Hangl. 17.00 Alban dalok. 18.00 Milyen lesz Komló az öt éves terv végére? 18.15 Fuvósinduló. 18.45 Sziv káldi. 19.00 Lenin és a zene. 19.30 Harmónikaszerzők.

VIHARSAROK NÉPE

az MDP Békéscsabai Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Feltétele kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76, Békési Nyomda, Békéscsaba. Feltétele nyomdavezető: Botyánszky Pál.